

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місць тимчасового
проживання на базі відділення тимчасового проживання ВПО
Ужгородського міського центру соціальних служб

02 жовтня 2023 року

м. Ужгород

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживанням в місцях тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи:

- представник Уповноваженого Верховної ради з прав людини в Закарпатській області – Крючков Андрій Миколайович
- регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Закарпатській області – Куруц Андрій Андрійович;

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відділення тимчасового проживання ВПО Ужгородського міського центру соціальних служб, адреса: м. Ужгород, вул. С. Мартина, 2. Орієнтована площа приміщення становить не менше 500,00 кв.м.

Форма власності – комунальна, перебуває у власності Ужгородської міської ради.

Керівник закладу – Форкош Павло Томашович

Моніторинг проводився у присутності: - мешканців МТП та керівника закладу Форкош П.Т.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розташування.

Приміщення Ужгородського міського центру соціальних служб перебуває у комунальній власності Ужгородської міської ради, і діє як постійне МТП. Розташоване на відстані 3 км від центру міста Ужгород. У пішій доступності знаходяться аптеки, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини.

Наповненість

У вказаному МТП (на дату моніторингу) проживає 102 особи з них 7 осіб з інвалідністю, 42 – особи літнього віку.

Приміщення МТП розділене кімнатами. Кухня загального користування. Санвузла та душові кабінки на 2-му поверсі, місця загального користування на 2-3 поверсі.

Ведеться облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі- Порядок).

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією МТП та ВПО укладені договори на проживання та відповідні правила.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення у МТП здійснюється централізовано. Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої - завдяки бойлерам.

Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням.

Електропостачання централізоване, без перебоїв, відсутні альтернативні джерела живлення.

Харчування

ВПО самостійно готують собі їжу. Кухня облаштована та оснащена умивальником, столом, побутовою технікою (електричною плитою, холодильником, чайником та мікрохвильовою піччю).

Санітарія та гігієна

У МТП розміщені душові кабінки – окремо для чоловіків та жінок. Для ВПО доступні пральні машини та сушильні машина.

Протипожежна безпека

У МТП на кожному поверсі наявні вогнегасники, план евакуації.

Укриття

Відсутнє укриття в приміщенні, однак наявне укриття у піший доступності – до 500 метрів.

Безбар'єрність

Приміщення не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю. Туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільними групами населення. Особи з інвалідністю не являються маломобільними, тому їхні права не порушуються.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах МТП – від 2 до 3 осіб, з дотриманням положень п.п. 7 п. 8 Порядку, а саме, площа, виділена для одного ліжка-місця, становить не менше 6 кв. метрів. Поселення в МТП відбувається за сімейним принципом, самотні люди розміщуються з підселенням згідно зі статевим принципом. В кімнатах наявні ліжка та тумби. Всі кімнати облаштовані новими меблями.

Дозвілля

МТП розташоване не далеко від центру міста, що забезпечує можливість пішого доступу до торгового центру, розважальних закладів.

Доступ до інформації та послуги

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями. Усі ВПО вчасно отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти навчаються в місцевій школі та садочку. МТП має облаштований безкоштовний WI-FI. В МТП наявна кімната для дистанційного навчання дітей, облаштована належним чином.

Працевлаштування

Більшість осіб з числа ВПО офіційно працевлаштовані, 42 особи літнього віку.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 5-ма особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення їх прав не надходило, умовами проживання повністю задоволені.

Загальні потреби:

- потреби ВПО задоволені, прохань не надходило

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту до
Закарпатської ОВА:**

Облаштувати загородження сходової клітини.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Закарпатській області**



Андрій КУРУЦ